
令和４年度　北海道札幌あいの里高等支援学校　生徒アンケート

１　学校生活での楽しみは何（なん）ですか？

カテゴリー 回　　答 回答数 割合(％)

友達と話すこと 42

友達と会うこと 6

友達 1

友達といること 2

友達と遊ぶ事 1

みんな 1

1年生の子と話すこと 1

好きな人と会う事です！！ 1

部活 部活 17 10.0

授業、勉強 9

好きな授業を受けること 2

勉強なら全部楽しみ。特に、主要5教科(国語、算数/数学、理
科、社会(地理/歴史/公民)、英語/外国語)が楽しみ。それが新し
い授業ならもっと楽しみ。

1

大好きな先生と授業をする事 1

特にない 特にない 12 7.1

体育 10

体育（主に球技など） 1

学校祭 7

学校祭で友達と周れた事。 1

学校祭　理由　歌や踊りを聴き、盛り上がったため 1

給食 4

給食のデザート 3

好きな物がでる給食 1

見学旅行 見学旅行 7 4.1

昼休み、休み時間 5

朝の暇な時間 1

授業の前 1

美術 3

美術で工作をすること 2

行事 2

イベントの始まりとそれを準備し実行すること⭐️ 1

宿泊研修 1

旅行系 1

体力づくり 3

体力作りで走るのが好き 1

作業学習 3

作業学習でアイロンがけです 1

部活 部活 3 1.8

先生 先生との会話 3 1.8

総合 1

音楽 1

外国語 1

学年レク 1

読書 1

あいサークル 1

カードゲーム 1

170 100.0合計
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２ 学校であったことを家などで話をしますか︖
126 件の回答

３ 相談（そうだん）できる学校の友達はいますか︖
125 件の回答

４ 相談（そうだん）にのってくれる学校の先⽣はいますか︖
124 件の回答

コピー

はい
いいえ

17.5%

82.5%

コピー

はい
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はい
いいえ
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92.7%



５ 学校の先⽣は、分（わ）かりやすく勉強を教えてくれますか︖
126 件の回答

６ 学校の先⽣は、分（わ）かりやすく⽣活のルールを教えてくれます
か︖
123 件の回答

７ 卒業後（そつぎょうご）の⽣活に必要（ひつよう）なことを、学校で
勉強できていますか︖
124 件の回答

コピー
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８ 興味（きょうみ）のある授業や部活（ぶかつ）は何（なん）です
か︖
124 件の回答
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